ПРОТОКОЛ №12
внеочередного общего собрания
Совета контрольно-счетных органов Вологодской области
в заочной форме
10 мая 2017 года	г. Вологда
Председательствующий: Карнакова Ирина Валериевна - Председатель Контрольно-счетной палаты Вологодской области
Повестка дня:
1. Об утверждении повестки заседания внеочередного общего собрания Совета контрольно-счетных органов Вологодской области.
2. О рассмотрении обращения членов Совета, поступившего председателю Совета 10 апреля 2017 года.
Внеочередное общее собрание Совета контрольно-счетных органов Вологодской области проведено в заочной форме путем голосования членов Совета по вопросам повестки дня.
Членам Совета направлено 29 бюллетеней для голосования, поступило заполненных бюллетеней - 28. Общее Собрание правомочно. По результатам подсчета результатов голосования установлено следующее.
По первому вопросу: Об утверждении повестки заседания внеочередного общего собрания Совета контрольно-счетных органов Вологодской области.
Слушали: председателя Контрольно-счетной палаты Вологодской области И.В. Карнакову.
Решили: Утвердить повестку.
Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
По второму вопросу: О рассмотрении обращения членов Совета, поступившего председателю Совета 10 апреля 2017 года.
Слушали: председателя Контрольно-счетной палаты Вологодской области И.В. Карнакову.
Сообщила о поступившем 10 апреля 2017 года в Совет обращении членов Совета к председателю Совета об осуществлении полномочий органами внешнего финансового контроля. В соответствии с частью 3 статьи 6 Положения о Совете проводится внеочередное общее собрание Совета.
И.В. Карнакова обозначила формы взаимодействия Счетной палаты РФ, контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований. Счетной палатой РФ активно проводится политика укрепления единства системы контрольно-счетных органов на территории Российской Федерации: в методологическом, правовом, информационном и организационном направлениях.
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Озвучила результаты мониторинга и анализа деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований области. Рассказала о проводимой Счетной палатой РФ и Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ работе по повышению эффективности внешнего финансового контроля. Отметила, что инициатива внесения изменений в Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ в части осуществления контрольно-счетными органами субъектов РФ внешнего муниципального финансового контроля должна быть проработана с учетом системного анализа законодательства и только после формирования единой региональной позиции по данному вопросу.
В целях формирования единой региональной позиции по осуществлению полномочий контрольно-счетными органами муниципальных образований области будут учитываться мнения Правительства области, Законодательного Собрания области, органов местного самоуправления.
Решили: Информацию принять к сведению. Провести общее собрание Совета либо обсуждение в режиме видеоконференции вопроса осуществления полномочий органами внешнего финансового контроля после проведения дополнительного анализа осуществления установленных полномочий с учетом мнения комиссии по правовым вопросам и комиссии по совершенствованию внешнего финансового контроля на муниципальном уровне Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ, а также получения информации о рассмотрении указанного вопроса Законодательным Собранием области.
Голосовали: «За» - 23, «Против» - нет, «Воздержались» - 5.
Председатель Совета	            И.В. Карнакова
