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Тезисы доклада председателя КСП Вологодской области 28 апреля 2021 года на сессии Законодательного Собрания Вологодской области «Об итогах работы Контрольно-счетной области в 2020 году»

Отчет содержит итоговые показатели проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, реализации их результатов, а также информацию о взаимодействии КСП области с органами государственной власти, местного самоуправления, правоохранительными органами. 
За прошедший год проведено 57 мероприятий, из них 28 контрольных и 29 экспертно-аналитических, подготовлено 28 заключений финансово-экономической экспертизы. 
Контрольные мероприятия являлись одним из приоритетных направлений деятельности. Большая их доля, а это 60%, проведена в муниципальных образованиях области. Проверен 161 объект, выявлено 552 факта нарушений и недостатков.
По итогам проверок направлено 49 представлений, в которых дано 68 предложений для принятия соответствующих мер. Все они выполнены. 
В рамках полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях в прошлом году должностными лицами КСП области возбуждено 13 дел. По материалам Палаты Департаментом финансов области, прокуратурой, а также органами внешнего муниципального финансового контроля возбуждено 103 административных производства.
Копии 17 отчетов о результатах контрольных мероприятий направлены в прокуратуру области для правовой оценки, по которым прокуратурой внесено 36 представлений об устранении нарушений закона.
Основу мероприятий экспертно-аналитического блока составили 16 экспертиз формирования и исполнения областного бюджета и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования.
Мониторинг реализации региональной составляющей всех 11-ти национальных проектов на территории региона был определен приоритетом в деятельности Палаты в 2020 году.
В ходе мониторинга выявлены проблемы и недостатки как на стадии проектирования и планирования, так и на стадии реализации национальных проектов. Все материалы подробно рассматривались на межведомственной рабочей группе под руководством председателя Правительства области и приняты соответствующие меры.
Основой взаимодействия со Счетной палатой Российской Федерации и контрольно-счетными органами регионов в отчетном году являлась работа в отделении Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе и деятельность в одной из шести комиссий Совета – комиссии по совершенствованию внешнего финансового контроля на муниципальном уровне. 
Резервы совершенствования внешнего государственного аудита позиционируются в развитии его цифровой составляющей. В конце 2020 года Палатой получен доступ ещё в три модуля системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», что позволит иметь целостную картину бюджетного процесса в области и эффективно взаимодействовать с органами законодательной и исполнительной власти на всех его этапах.
