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Тезисы доклада председателя Контрольно-счетной палаты Вологодской области И.В. Карнаковой «О заключении Контрольно-счетной палаты Вологодской области по проекту закона области «Об областном бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

Законопроект соответствует нормам бюджетного законодательства. Соблюдены все требования и ограничения в отношении объема государственного долга, расходов на его обслуживание, по размеру ассигнований дорожного фонда, расходам на публичные обязательства. 
При подготовке проекта бюджета учтены основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики области, условия соглашений о предоставлении бюджетных кредитов и необходимость выполнения стратегических задач, сформулированных в указах Президента России и направленных на решение неотложных проблем. 
В основу бюджетных проектировок положен базовый вариант прогноза социально-экономического развития региона, учитывающий негативное влияние условий повышенной неопределенности экономического развития.
Процесс проектирования доходов и расходов областного бюджета нормативно урегулирован и в основном соблюдается. 
Приоритетами налоговой политики на трехлетний период будут являться поддержка субъектов малого и среднего бизнеса и принятия мер повышения инвестиционной активности 
Доходы запланированы на основе утвержденных методик и расчетов главных администраторов. Определен объем безвозмездных поступлений, который ниже показателей текущего года. При этом их размер не является окончательным и будет увеличиваться по мере распределения отдельных видов межбюджетных трансфертов на федеральном уровне.  
Благодаря взвешенной бюджетной политике Правительством области в предыдущие годы создан запас прочности для региона, что сегодня дает финансовую возможность покрытия всех необходимых расходов.
Основная часть ассигнований традиционно направляется на финансовое обеспечение 5-ти социально значимых направлений, это образование, культура, здравоохранение, социальная политика, физическая культура и спорт. 
Бюджет сформирован в программном формате, доля 22 программ составляет практически 99%. 
Часть расходов среднесрочного периода планируется произвести в рамках инфраструктурных бюджетных кредитов, привлечение которых продиктовано необходимостью строительства школы в Вологде, детского сада и Шекснинского проспекта в Череповце, приобретения транспорта для Вологды и Череповца. Это повлечет за собой увеличение государственного внутреннего долга, при этом доля общего объема госдолга от суммы доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений ниже предельного значения, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации. 
По итогам экспертизы законопроекта Контрольно-счетной палатой подготовлены рекомендации и таблица поправок.
В целом на фоне складывающейся ситуации Правительством области сформирован достаточно оптимистичный бюджет, который позволит обеспечить не только первоочередные расходы, но и создать пространство для повышения качества жизни граждан. 
