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Тезисы доклада председателя КСП Вологодской области 16 июня 2021 года на публичных слушаниях по годовому отчету об исполнении областного бюджета за 2020 год в Законодательном Собрании Вологодской области

Контрольно-счетной палатой проведена внешняя проверка исполнения областного бюджета за 2020 год. На первом ее этапе проведено контрольное мероприятие по проверке годовой отчетности 33-х главных администраторов бюджетных средств. Вторым этапом стала экспертиза отчета об исполнении бюджета.
Результаты представлены в итоговых материалах и доведены до Законодательного Собрания и Губернатора области.
Экономика всего мира и нашего региона функционировала в непростых экономических условиях, причинами которых стали пандемия и связанные с ней карантинные меры. Достойно справиться со всеми испытаниями прошедшего года помогли результаты большой работы, проведенной Правительством области в предыдущие годы, в том числе по сокращению госдолга и расходов на его обслуживание.
Сложившаяся в 2020 году ситуация в экономике оказала влияние на формирование доходной базы региона. Несмотря на ее рост в целом, в структуре областного бюджета поступления налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2019 годом сократились, объем безвозмездных поступлений в 2020 году почти в 2 раза превысил уровень предыдущего года. 
Выполнены все установленные публичные нормативные и социально значимые обязательства. Обеспечено финансовыми ресурсами повышение заработной платы работникам бюджетной сферы в рамках реализации «зарплатных» указов Президента Российской Федерации. 
Правительством области осуществлялись мероприятия по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов, поддержанию размера и структуры государственного долга на экономически безопасном уровне без привлечения банковских кредитов.
Исполнение расходов за 2020 год составило 97,6% к утвержденному бюджету, в сравнении с 2019 годом их объем увеличился на 23%. 
Как и в предыдущие годы, в числе приоритетных направлений расходов бюджета была социальная сфера. Огромная нагрузка пришлась на отрасль здравоохранения, проведен значительный объем работы по ее адаптации к новым сложнейшим условиям в крайне сжатые сроки.
Продолжены строительство и ремонт объектов социальной инфраструктуры, таких как школы и детские сады, учреждения культуры, объекты физической культуры и спорта, а также дороги и дворы, в том числе в рамках национальных проектов. На исполнение мероприятий нацпроектов направлено более 15 млрд. рублей.
Областной бюджет исполнен с дефицитом, объем которого в 4,7 раза ниже утвержденных назначений.
По итогам года зафиксирован высокий уровень долговой устойчивости бюджета. Продолжается снижение государственного внутреннего долга, в том числе государственных гарантий.
Все условия соглашений, заключенных Правительством области с Министерством финансов, регионом исполнены.
По результатам внешней проверки сформированы предложения и рекомендации в адрес Правительства области, Департамента финансов области, главных администраторов бюджетных средств.
Все требования законодательства и ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, соблюдены. Контрольно-счетной палатой подтверждена достоверность и полнота отчета об исполнении бюджета.



